
 

 

Izakinen likidazioarengatik eskaintza berezia 
Oferta especial por liquidación de stock 

CORSTAT PRODUKTUAK/PRODUCTOS CORSTAT 

Artikuloa:  Tray (Ref: 25CTRAs/30CTRAs) 
Artículo 

Deskribapena 

Descripción:  Lote de 75 bandejas apilables CORSTAT de 

499x330x40mm con foam disipativo rosa, 25CTRAs  
Lote de 66 bandejas apilables CORSTAT de 499x330x70mm con 

foam disipativo rosa, 30CTRAs 

Salneurria(izakinak agortu arte):  220 €/lote 
Precio de venta(hasta agotar stock) 

Artikuloa: Tube Box (Ref: 10CTB) 
Artículo 

Deskribapena 

Descripción: Lote de 25 cajas con tapa de 590x95x95mm 

(LxWxH); Ref.: 10CTB; para almacenamiento de tubos de C.Int. 

Salneurria(izakinak agortu arte):  100 €/lote 
Precio de venta(hasta agotar stock) 

Artikuloa: Component boxes (Ref: 10CEP) 
Artículo 

Deskribapena 

Descripción: Lote de 102 cajas (sin foam) de 100x60x15mm 

para envío de C.Int. ; Ref.: 10CEP 

Salneurria(izakinak agortu arte):  120 €/lote 
Precio de venta(hasta agotar stock) 

Artikuloa (Artículo): Storage Box Open (Ref: XXCLBO) 

Deskribapena (Descripción):  
Lote de 95unidades de Corstast Open-Box 600x200x160mm (ref. antigua 

40CLBO) 

Salneurria(izakinak agortu arte):  220€/lote 
Precio de venta(hasta agotar stock) 

Lote de 100 unidades de Corstast Open-Box 590x200x180mm 

(ref.45CLBO) 

Salneurria(izakinak agortu arte):  300 €/lote 
Precio de venta(hasta agotar stock) 

 

Lote de 300 unidades de Corstast Open-Box 590x200x180mm 

(ref.45CLBO) 

Salneurria(izakinak agortu arte):  810 €/lote 
Precio de venta(hasta agotar stock) 



 

Izakinen likidazioarengatik eskaintza berezia 
Oferta especial por liquidación de stock 

 

BESTE PRODUKTU ANTIESTATIKOAK/OTROS PRODUCTOS ANTIESTÁTICOS 

Artikuloa: Cubetas OPENBOX(Ref:90XX) 
Artículo 

Deskribapena 

Descripción:  
 Cubeta 170x105x75, azul,Ref:9075.000 

Salneurria(izakinak agortu arte):   1€/u 
Precio de venta(hasta agotar stock) 

Cubeta 350x206x15,azul,Ref:9073.000 

Salneurria(izakinak agortu arte): 3€/u 
Precio de venta(hasta agotar stock) 

 

Artikuloa: Vaso conductivo (Ref:000.714.00020) 
Artículo 

Deskribapena 

Descripción:  
Lote de 100 unidades de vasos 

conductivos,Diam:90mm,Alt:50mm 

Salneurria(izakinak agortu arte):  50€/lote 
Precio de venta(hasta agotar stock) 

 



 K202K;K203 

 

Izakinen likidazioarengatik eskaintza berezia 
Oferta especial por liquidación de stock 

Artikuloa: SMD Flip-Top Boxes (Ref: K20X) 
Artículo 

Deskribapena 

Descripción:  
Lote de 50 unidades  SMD Flip-Top Box 28x15x16 Clear,Ref:K202K 

Salneurria(izakinak agortu arte): 60€/lote 
Precio de venta(hasta agotar stock) 

Artikuloa: SMD Stotage Inserts/Drawer (Ref: K22X/K23X) 
Artículo 

Deskribapena 

Descripción:  
Bandeja con 42 compartimentos para cajas redondas,Ref:K223 

Salneurria(izakinak agortu arte): 5 €/u 
Precio de venta(hasta agotar stock) 

Lote de 100 unidades,  caja redonda con tapa para SMD,Ref:K221 

Salneurria(izakinak agortu arte): 50 €/lote 
Precio de venta(hasta agotar stock) 

 

Artikuloa: Component Tray (Ref:K16XX) 
Artículo 

Deskribapena 

Descripción:  
Bandeja,  430x250x45mm ,Ref:K1617 

 Salneurria(izakinak agortu arte):  8 €/u 
Precio de venta(hasta agotar stock) 

 

K223 + K221 

K1617 + K1620 



 

Izakinen likidazioarengatik eskaintza berezia 
Oferta especial por liquidación de stock 

Artikuloa: Rigid Conductive Boxes (Ref:L1630/L1641) 
Artículo 

Deskribapena 

Descripción:  
Lote de 50 unidades,  Caja conduc. 75x51x14mm  conduct. ,Ref:L1630  

Salneurria(izakinak agortu arte): 40  €/lote 
Precio de venta(hasta agotar stock) 

Lote de 50 unidades,  Caja conduc. 35x35x11.6mm, con foam ,Ref:L1641 

Salneurria(izakinak agortu arte): 50  €/lote 
Precio de venta(hasta agotar stock) 

 

Artikuloa: Eurocontenedores (Ref:LWB2642LF/LW2412) 
Artículo 

Deskribapena 

Descripción:  
Caja conductora 600x400x420mm,Ref.LWB2642LF 

Salneurria(izakinak agortu arte):  20  €/u 

Precio de venta(hasta agotar stock) 

 Caja 400x300x120, verde,Ref:LWB2412 

Salneurria(izakinak agortu arte): 5  €/u 
Precio de venta(hasta agotar stock) 

 

L1641 (Foam  optativo) 

Artikuloa: Cesta porta tarjetas  
Artículo 

Deskribapena 

Descripción:  
Cesta porta tarjetas apilable, 500x210x280mm, cincadas 

Salneurria(izakinak agortu arte):  30  €/u 
Precio de venta(hasta agotar stock) 

Cesta porta tarjetas apilable, 500x300x280mm  

Salneurria(izakinak agortu arte): 30  €/u 
Precio de venta(hasta agotar stock) 

 



 

Izakinen likidazioarengatik eskaintza berezia 
Oferta especial por liquidación de stock 

 

 

Izakinak agortu arte balio duen eskaintza 

Oferta válida hasta agotar existencias 

 

Eskaintzaren salneurriak ez du garraio-kostua barne hartzen 

Portes no incluídos en el precio 

Artikuloa: Sandalia Sra.ESD STUCO(Ref:STC650.20.37) 
Artículo 

Deskribapena 

Descripción:  
Sandalia  Sra.  antiestático negra, talla 37 

Salneurria(izakinak agortu arte): 20  €/par 

Precio de venta(hasta agotar stock) 

Artikuloa: Zueco ESD, hombre (Ref:) 
Artículo 

Deskribapena 

Descripción:  
Zueco antiest., blanco,hombre,  talla 42 

Salneurria(izakinak agortu arte): 20  €/par 
Precio de venta(hasta agotar stock) 

Artikuloa: SandaliaESD hombre STUCO(Ref:STC12070) 
Artículo 

Deskribapena 

Descripción:  
Sandalia antiestática blanca, hombre talla 42 

Salneurria(izakinak agortu arte):20 €/par 
Precio de venta(hasta agotar stock) 

Artikuloa: Taloneras antiestáticas (Ref: J8245/J8240) 
Artículo 

Deskribapena 

Descripción:  
Talonera antiestática, 1MOhm de resist, doble capa de goma conductiva, 

ajuste mediante velcro, Ref: J8245 

Salneurria(izakinak agortu arte): 8  €/par  
Precio de venta(hasta agotar stock) 

Misma Talonera antiestática, sin resist, doble capa de goma conductiva, 

ajuste mediante velcro, Ref: J8240 

Salneurria(izakinak agortu arte): 7  €/par  
Precio de venta(hasta agotar stock) 


